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Golf Club Danois  

Referat af bestyrelsesmøde 15. januar 2025 

Sted: På Zoom 

Deltagere: Dorte Munk-Jakobsen, Søren Høegh, Mads Barslund, Henrik Fuglsang 

Turneringsledere: Inger Rask, Karen Rygaard, Asger Hansen  

1. Godkendelse af referat 
 
Referatet fra seneste bestyrelsesmøde blev godkendt. 
 
2. Generalforsamling 
 
Tidspunktet for generalforsamling ændres til 28.3.25 kl 11. Mads har aftalt med 
Manoir d’Etang om ændringen. Der aftales frokost til 50 EUR, heraf betaler GCD 20 
EUR. 
 
Det af Mads og Asger udarbejdede udkast til beretning til Generalforsamlingen blev 
gennemgået og vedtaget. Budskabet er, at GCD fortsætter som hidtil.  
 
Inger oplyste, at Myrna gerne stiller op til bestyrelsen, hvis nødvendigt. Dorte, 
Søren, Mads og Henrik er alle villige til at fortsætte i bestyrelsen. 
Fokus på andre muligheder. Mads 
 
Mads foreslog - og bestyrelsen vedtog - følgende ændring af vedtægterne: 
  

• Med baggrund i et ønske om at generalforsamlingen fremover lægges i 
forbindelse med påsken, ændres tidspunktet for seneste afholdelse af 
generalforsamlingen fra 31.3 til 30.4.  

• Antallet af bestyrelsesmedlemmer ændres til 3-6 personer 
 
Asger indvilgede i at sørge for få ændringerne registreret på behørig vis. 
 
3. Økonomisk status 

 
Dorte havde fremsendt og gennemgik aktuelt regnskab for 2024 med status pr. 
31.12.24. Regnskabet udviste et resultat på -6.183 EUR og en egenkapital på 16.528 
EUR.  
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Budget for 2025 var ligeledes fremlagt i to versioner – et baseret på 120 medlemmer 
og et på 110 medlemmer. Bestyrelsen vedtog budgettet baseret på 110 
medlemmer. Budgettet til juleafslutning ændres til 300 EUR. 
 
Det blev desuden vedtaget, at budgettet for 2026 baseres på 15 færre medlemmer. 
 
Dorte oplyste at ca. 70 ud af de nuværende 123 medlemmer havde betalt 
kontingent for 2025. Vi afventer de resterendes indbetalinger og gør status 
desangående om 3-4 uger. 
 
4. Årets turneringer 
 
Nykredit har meddelt, at de ikke vil sponsere turneringer mere, men vil være 
præmiesponsor til en af matcherne.  
 
BIL har endnu ikke besluttet om de vil fortsætte som sponsor, men iflg. Mads skal vi 
ikke forvente at de deltager. 
 
Foråret 2025 i Frankrig 

• Kønnenes Kamp gennemføres 25 april på Barbossi. Mads er turneringsleder 

• CD/GCD matchen gennemføres ikke mere, da CD har meddelt, at de ikke 
sponserer mere. 
 

Sommergolf i Danmark: 

• Hornbæk: Henrik er turneringsleder, Dato er ikke fastlagt, men der sigtes på 
tirsdag 1.7 eller 8.7.  

• Kokkedal: Søren er turneringsleder, Dato 11.8. 
 

Efteråret i Frankrig: 

• Monaco: 11.9. Mads er turneringsleder. 

• Nordic Cup: 26.9. Mads er turneringsleder. 

• Oktober match som alternativ til Nordic Cup hvis denne aflyses 

• Juleafslutning fælles gennemføres af turneringslederne 
 
Ugedagsturneringer - 9 huller og 18 huller  
 
Antallet af spillere er markant faldende på begge turneringer. Trods usikkerheden 
om antallet af deltagere fortsætter både Inger, Karen og Asger som turneringsledere 
i 2025. Der henvises i øvrigt til beskrivelsen i beretningen til generalforsamlingen. 
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5. Aktiviteter i 2025 
 
Club Danois bladet 
Søren havde som aftalt skrevet en artikel til Club Danois-bladet omkring GCD og 
dens aktiviteter. Alle var enige om, at det var en yderst positiv artikel. 
 
På den baggrund blev det besluttet, at Søren meget gerne må lave en artikelserie til 
alle fremtidige numre af Club Danois-bladet, herunder med budskaber/udtalelser fra 
nuværende medlemmer om, hvor nemt og hyggeligt det er at spille golf i GCD. Søren 
tager action på det. 
 
Aktiviteter til øgning af deltagerantallet 
 
Med henblik på at øge deltagerantallet til både ugedags- og månedsturneringerne 
blev det foreslået at være mere synlige på Facebook, Danskere i Sydfrankrig. Hvem 
tager action, alle lægger op når muligt. 
 
Nordmændene 
 
Mads havde talt med nordmændenes formand om evt. at slå de to klubber sammen. 
Han mener dog det er lidt for tidligt. Men det er aftalt, at udsende GCD’s 
spilleprogram til alle nordmænd. Mads fortsætter dialogen med dem. 
 
Søren oplyste, at nordmændene spiller Provencal om mandagen. Måske kunne vi 
tale med dem om at slå 9 hullers turneringerne sammen.  
 
6. Eventuelt 
 
Der var ikke noget til behandling under eventuelt. 
 
7. Næste møde 
 
Næste bestyrelsesmøde blev ikke aftalt. 


